
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о продлении срока и об отложении рассмотрения дела
об административном правонарушении №АГОЗ-90/16

«12» апреля 2016 года                                                                                   г. Москва

Я,  заместитель  начальника  Управления  контроля  государственного 
оборонного  заказа  ФАС  России,  Адигюзелов  К.А., рассмотрев  протокол  и 
материалы  дела  об  административном  правонарушении  №АГОЗ-90/16, 
возбужденного  в  отношении  председателя единой  комиссии  ФКУ  «Центр 
хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления  Министерства 
внутренних дел Российской Федерации по Магаданской области» <...> по части 
7 статьи  7.30 Кодекса  Российской  Федерации  об  административном 
правонарушениях (далее — КоАП РФ), и руководствуясь частью 2 статьи 29.6 
КоАП РФ, пунктом 4 и подпунктом «в» пункта 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ,
 

УСТАНОВИЛ:

28  марта  2016  года  заместителем  начальника  отдела  правового 
обеспечения контроля размещения ГОЗ Управления контроля государственного 
оборонного заказа Федеральной антимонопольной службы Губаевой Л.Р. был 
составлен протокол по делу об административном правонарушении №АГОЗ-
90/16 в отношении председателя единой комиссии ФКУ «Центр хозяйственного 
и  сервисного  обеспечения  Управления  Министерства  внутренних  дел 
Российской Федерации по Магаданской области» <...>

Рассмотрение  протокола и  дела  об  административном правонарушении 
№АГОЗ-90/16 было назначено на 12.04.2015 в 14 час. 00 мин. В назначенное 
время <...> в ФАС России не явился, сведения о надлежащем извещении <...> о 
месте  и  времени  рассмотрения  дела  об  административном  правонарушении 
отсутствуют. 

В  соответствии  с  частью  2  статьи  25.1  КоАП  РФ  дело  об 
административном  правонарушении  рассматривается  с  участием  лица,  в 
отношении  которого  ведется  производство  по  делу  об  административном 
правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено 
лишь в случаях, предусмотренных  частью 3 статьи 28.6 КоАП РФ, либо если 
имеются  данные  о  надлежащем  извещении  лица  о  месте  и  времени 
рассмотрения  дела  и  если  от  лица  не  поступило  ходатайство  об  отложении 
рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

В связи с необходимостью подтверждения надлежащего извещения  <...> 
о месте и времени рассмотрения дела об административном правонарушении, 
руководствуясь частью 2 статьи 29.6 КоАП РФ, пунктом 4 и подпунктом «в» 
пункта 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ,

Идентификатор



ОПРЕДЕЛИЛ:

1.  Продлить  срок  рассмотрения  дела об  административном 
правонарушении  №АГОЗ-90/16  в  отношении  председателя единой  комиссии 
ФКУ  «Центр  хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления 
Министерства  внутренних  дел  Российской  Федерации  по  Магаданской 
области» <...> на 24 календарных дня до 06.05.2015.

2.  Рассмотрение дела об  административном  правонарушении  №АГОЗ-
90/16  отложить.

3.  Назначить  рассмотрение  дела  на  05.05.2016  в  09  час.  30  мин. по 
адресу: г. Москва, пер. Уланский, д. 16, корпус 1, каб. 734.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном 
правонарушении, обязательна.

Идентификатор


